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Resumen (Negrilla, Candara 11)

[bookmark: _GoBack]En letra Candara 10. El resumen no debe tener una extensión superior a 200 palabras a interlineado 1,0. Debe redactarse en tercera persona y contener los elementos relacionados a continuación evitando el uso de referencias bibliográficas.

Objetivo: Objetivo general de la investigación. Fundamentación metodológica: Diseño, métodos, estrategias de investigación, técnicas o recursos, muestras y demás elementos que consideró pertinentes en el proceso de recolección o producción de información y el análisis de datos. Resultados: mencione los hallazgos más relevantes evitando interpretaciones y análisis sobre ellos. Discusión y Conclusiones: haga mención de la revisión crítica de la información recolectada para valorar justificadamente los aportes. Realice una síntesis de las conclusiones.

Palabras clave: Máximo 5 términos descriptivos que permitan identificar el tema del artículo dentro del área del conocimiento y  que faciliten la consulta en bases de datos o Tesauro. Pueden ser palabras compuestas; deben ir separadas por comas y organizadas en orden alfabético.

Abstract (Negrilla, Candara 11)

Un resumen en inglés siguiendo las indicaciones dadas anteriormente. 

Keywords: Seguir las indicaciones dadas previamente.


Referencias bibliográficas (Negrilla, Candara 11)

Indique aquí algunas de las referencias que fundamentan su investigación. Seguir APA Séptima Edición.
El documento, incluyendo las referencias, no debe superar las dos páginas. 
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